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 Kırşehir Valisi Murat Sefa 
Demiryürek, eşiyle birlikte şehit 
ailelerini ziyaret ederek hem Ra-
mazan ayını hem de 8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü’nü kutladı.  
 Ziyaretler, şehit ailelerine 

moral ve destek sağlamayı 
amaçladı.
 Kırşehir Valisi Demiryü-
rek, eşi ile birlikte anlamlı bir zi-
yaret gerçekleştirerek şehit aile-
lerini yalnız bırakmadı. 

8 MART’TA ŞEHİT 
AİLELERİNE ANLAMLI DOKUNUŞ

Kırşehir Valisi Demiryürek’ten 
Şehit Ailelerine moral ziyareti

Kırşehir’de 
Muhasebeciler
 Haftası ruhu

 Kırşehir Serbest Muha-
sebeci Mali Müşavirler Odası, 
Muhasebeciler Haftası dolayısıy-
la Büyük Termal Otel’de iftar 

programı düzenledi. 
 Programa milletvekilleri, 
oda ve STK temsilcileri ile çok 
sayıda davetli katıldı.

Kırşehir’de Muhasebeciler iftar 
programında bir araya geldi

Kırşeh�r’de “Değer 
Katan Kadınlar” buluşması

“Kadına değer, önce kadının
 kadına duyduğu saygıyla başlar”

 Saadet Partisi tarafın-
dan 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü dolayısıyla Neşet Ertaş 
Kültür ve Sanat Merkezi’nde 
“Kırşehir’e Değer Katan Kadın-
lar” programı kapsamında iftar 
yemeği düzenlendi. 
 Programa çok sayıda 

kadın, partililer ve davetliler ka-
tıldı. Neşet Ertaş Kültür ve 
Sanat Merkezi’nde Saadet Par-
tisi tarafından 8 Mart Dünya Ka-
dınlar Günü dolayısıyla “Kırşe-
hir’e Değer Katan Kadınlar” 
programı kapsamında iftar ye-
meği düzenlendi. 2'de

 Kırşehir Belediyesi, Ra-
mazan ayı etkinlikleri kapsamın-
da Bağbaşı ve Çukurçayır ma-
hallelerinde çocuklar ve hem-

şehrilerle bir araya geldi. Davul-
zurna, Karagöz-Hacivat ve canlı 
müzik gösterileri ile Ramazan 
coşkusu mahallelere taşındı.

Kırşehir Belediyesi’nden
 Ramazan coşkusu

Bağbaşı ve Çukurçayır’da etkinlikler

Kırşehir’in Önde Gelen 
Firması Özgirişim 

Group’tan 20. Yıl İftarı

 Kırşehir merkezli inşaat ve yapı sek-
törünün önde gelen firmalarından Özgirişim 
Group, 20 yıllık istikrarlı çalışmasını iş arka-
daşları, paydaşları ve dostlarıyla iftar prog-
ramında kutlayacak.
  Program 12 Mart 2026 tarihinde 
Kırşehir Grand Terme Otel’de gerçekleştiri-
lecek.
 Kurulduğu günden bu yana sektör-
deki faaliyetlerini kesintisiz sürdüren Özgiri-
şim Group, 20. yılını özel bir etkinlikle taç-
landırmaya hazırlanıyor. Firma, uzun yıllara 
dayanan birikimi ve sektördeki güvenilir ko-
numu nedeniyle paydaşlarını ve iş ortakları-
nı bir araya getirerek kutlama yapacak.

Özgirişim Group
 20. yılını kutlayacak
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MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

 Son yıllarda okullardan gelen ha-
berler içimizi yakıyor.
 Okul basan, öğretmen darp eden…
 Elini kolunu sallayarak okula gelip 
bir öğretmeni yaralayan, başka bir öğret-
meni öldüren…
 Sınıflarda öğrenciler arasında kav-
galar, bıçaklar, hatta silahların konuştuğu 
olaylar…
 Peki biz nerede hata yapıyoruz?
 Öğretmene duyulan saygı ve sevgi 
her geçen gün azalıyor. Kılık kıyafetten bile 
kim öğretmen, kim öğrenci, kim veli, kim 
çalışan belli değil. Disiplin zayıflamış, otori-
te tartışmalı hale gelmiş durumda. Ama asıl 
mesele çok daha derinde.
 12 yıllık zorunlu eğitim uygulaması, 
iyi niyetle atılmış bir adımdı. Ancak sahada-
ki tablo bize şunu gösteriyor: Her çocuk 
aynı akademik kalıba sığmıyor.
 Okumak istemeyen, okul düzenine 
uyum sağlayamayan, farklı yeteneklere 
sahip olan ya da psikolojik destek ve özel 
eğitim gerektiren çocukları tek tip sistemin 
içinde zorla tutmaya çalışıyoruz. Sonuç ne 
oluyor?
 Öğrenmek isteyen öğrencinin moti-
vasyonu düşüyor.
 Öğretmenin otoritesi zedeleniyor. 
Okul ortamı güvenliğini kaybediyor.
 Her çocuk üniversite okumak zo-
runda mı?Her genç masa başında çalışmak 
zorunda mı?
 Bugün sanayide ciddi bir eleman 
açığı var.
 Çırak yok. Çırak olmayınca kalfa 
yok.
 Kalfa olmayınca usta yetişmiyor.
Buna karşılık diploma sahibi ama mesleği 
olmayan, iş bulamayan, umutsuz gençleri-
miz var.
 “Okusun, diploma alsın” denilen 
gençler bugün iş ve aş derdinde. 
 Kahvehanelerde gelecek kaygısıyla 
oturan diplomalı gençler görmek kimseyi 
şaşırtmiyor artık.
 Oysa bazı gençlerin eli yatkındır, 
üretmeye heveslidir, teknik becerisi yüksek-
tir.
 Ama biz onları yıllarca sıralarda 
oturmaya mecbur bırakıyoruz.

  Okuma sevgisi olmayan bir gence 
zorla eğitim vermek, ne ona ne topluma 
fayda sağlıyor.
 Bazı çocuklar özel eğitim gerektirir.
 Bazıları psikolojik destekle güçlen-
dirilmelidir.
 Bazıları akademik değil, mesleki 
alanda parlayacaktır.
 Fakat biz hepsini aynı sınıfa koyup 
aynı başarı ölçütüyle değerlendirmeye 
devam ediyoruz.
 Topluma uyum sorunu yaşayan, 
davranış problemi olan çocukları da hiçbir 
ayrıştırma ve destek modeli geliştirmeden, 
diğer öğrencilerle aynı ortamda tutarak so-
runu çözmeye çalışıyoruz.
 Bu yaklaşım hem o çocuğa hem de 
diğer öğrencilere haksızlık değil midir?
 Mesleki ve teknik eğitim güçlendi-
rilmelidir.
 Sanat okulları ve meslek liseleri 
cazip hale getirilmelidir.
 Zorunlu eğitimin süresi ve yapısı ye-
niden tartışılmalıdır.
 Akademik başarı tek ölçüt olmak-
tan çıkarılmalıdır.
 Özel eğitim ve psikolojik destek me-
kanizmaları güçlendirilmelidir.Gençleri tek 
bir yola zorlamak yerine, yeteneklerine 
göre yönlendirmek zorundayız.
 Eğitim; herkesi aynı kalıba sokma 
çabası değil, her bireyin potansiyelini keş-
fetme süreci olmalıdır.
 Bugün yaşadığımız sorunlar, belki 
de yıllardır görmezden geldiğimiz bu gerçe-
ğin sonucudur. 
 Artık şu soruyu cesurca sormanın 
zamanı gelmedi mi?
 Zorunlu eğitim mi bizi ayakta tuta-
cak, yoksa doğru yönlendirilmiş bir eğitim 
sistemi mi?

Kırşehir’de Muhasebeciler Haftası ruhu

Kırşeh�r’de “Değer 
Katan Kadınlar” buluşması

Özgirişim Group 20. yılını kutlayacak

8 MART’TA ŞEHİT AİLELERİNE ANLAMLI DOKUNUŞ

1'den Devam
Ziyaret kapsamında ilk olarak 
şehit polis memuru Durmuş 
Turan Bülbül’ün eşi Sibel Bülbül 
ve çocuklarıyla bir araya gelen 
Vali Demiryürek, ailenin günlük 
yaşamına dair sohbetler yaparak 
Ramazan ayının hayırlı geçmesi-
ni diledi. Ziyaret sırasında aileye 
küçük hediyeler de takdim edil-
di.
 Ardından şehit P. Er 
Osman Sarıca’nın baba ocağını 
ziyaret eden Vali Demiryürek, 
şehit annesi Esvat Sarıca ile gö-
rüşerek hem Ramazan hem de 
8 Mart Dünya Kadınlar Günü te-
mennilerini iletti. Görüşmede, şe-

hitlerin ailelerinin devlet ve mil-
let tarafından her zaman hatırla-
nacağı mesajı verildi.
 Vali Demiryürek, yaptığı 
açıklamada şehitlerimizin bizlere 
emaneti olan ailelere olan bağlı-
lıklarını her zaman sürdürecek-
lerini belirterek, “Şehitlerimizin 
ailelerine duyduğumuz minnet-
tarlığı ve saygıyı her fırsatta gös-
termek bizler için büyük bir so-
rumluluktur. 
 Ramazan ayı ve Dünya 
Kadınlar Günü vesilesiyle ger-
çekleştirdiğimiz bu ziyaretlerin 
ailelerimiz için moral kaynağı ol-
masını diliyoruz.” ifadelerini kul-
landı. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler 
Odası tarafından Muhasebeciler Haftası do-
layısıyla iftar programı düzenlendi. 
 Kırşehir’de bulunan Büyük Termal 
Otel’de gerçekleştirilen programa CHP Kır-
şehir Milletvekili Metin İlhan, Kırşehir ESOB 
Başkanı Bahamettin Öztürk, Kırşehir Defter-
darı İsmail Bilici, Kırşehir SGK İl Müdür Hü-
seyin Şenlik, Kırşehir Kent Konseyi Başkanı 
Müfit Göçen, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Eğitim Fakültesi Dekanı Ayfer Şahin ve çok 
sayıda davetli katıldı.Programın açılış ko-
nuşmasını yapan Kırşehir Serbest Muhase-
beci Mali Müşavirler Odası Başkanı Ziya Anıl 
Memiş, Ramazan ayının birlik ve beraberliği 
güçlendiren bir dönem olduğunu vurguladı. 
Muhasebe mesleğinin ekonominin sağlıklı iş-
lemesi, işletmelerin sürdürülebilirliği ve 
kamu mali disiplininin korunmasındaki öne-
mine değinen Memiş, “Bizler yalnızca ra-
kamlarla uğraşan kişiler değil, ülke ekono-
misinin sessiz kahramanlarıyız. Güçlü mu-
hasebe, güçlü ekonomi, güçlü Türkiye de-
mektir.” ifadelerini kullandı.
 Memiş, meslek mensuplarının aile-
lerine de teşekkür ederek onları mesleğin 

gizli kahramanları olarak nitelendirdi. Ayrıca 
yaklaşan 8 Mart Dünya Kadınlar Günü dola-
yısıyla tüm kadınların ve meslek emekçisi 
kadınların gününü kutladı.Programda ayrıca 
Kırşehirli SMA hastası Alya bebek için yar-
dım çağrısı yapıldı. Memiş, kampanyanın 
yüzde 87 seviyesinde olduğunu belirterek, 
tedavi süreci için zamanın kritik olduğunu 
ve tüm katılımcılardan destek talep etti.
 CHP Kırşehir Milletvekili Metin 
İlhan, muhasebecilerin ülke ekonomisi için 
büyük bir emek verdiğini belirterek, iş yü-
künün yılın diğer aylarına da yayılmasının 
önemine dikkat çekti. Kırşehir Defterdarı 
İsmail Bilici ise mali müşavirlerin kurumlar 
arası koordinasyonda önemli bir paydaş ol-
duğunu vurguladı ve şehrin kayıt dışı eko-
nomiyle mücadelede örnek bir tablo çizdiği-
ni ifade etti.
 Program, Serbest Muhasebeci Mali 
Müşavirlik ruhsatı almaya hak kazanan mes-
lek mensuplarına ruhsat ve rozet takdimi ile 
devam etti. Ayrıca katılan kadınlara yakla-
şan 8 Mart Dünya Kadınlar Günü nedeniyle 
karanfil verildi. Etkinlik, hatıra fotoğrafları-
nın çekilmesiyle sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir 
Belediyesi’nden

 Ramazan coşkusu

1'den Devam 
Kırşehir Belediyesi, Ramazan ayı nede-
niyle her mahallede Ramazan ruhuna 
uygun geleneksel etkinlikler düzenleme-
ye devam ediyor. Etkinlikler kapsamında 
6 Mart 2026 Cuma günü Bağbaşı Mahal-
lesi’nde, 8 Mart 2026 Pazar günü ise Çu-
kurçayır Mahallesi’nde hem çocuklar hem 
de hemşehriler bir araya geldi.
Saat 20.30’da başlayan etkinliklerde Da-
vul-Zurna gösterisi, Karagöz-Hacivat, 
Orta Oyunu ve karaoke gibi eğlenceler, 
mısır, pamuk şekeri, lokma ve Ramazan 
şerbeti gibi ikramlarla taçlandırıldı. Canlı 
müzik performansları ise etkinliklere renk 
kattı.Etkinliklere, Cumhuriyet Halk Partisi 
İl Başkanı Baran Genç, Merkez İlçe Baş-
kanı Gürkan Yağmur, Belediye Meclis üye-
leri ve mahalle muhtarları katıldı.
Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Eki-
cioğlu, etkinliklerde yaptığı açıklamada, 
“Çocuklarımızla ve hemşehrilerimizle bir-
likte olmanın ve Ramazan ayı ruhunu 
hep birlikte yaşamanın önemine inanıyo-
ruz. Etkinliklerimize özellikle çocukların 
yoğun katılım göstermesi, bu gelenekle-
rin devamlılığı açısından büyük önem ta-
şıyor.” ifadelerini kullandı.
 Bağbaşı ve Çukurçayır mahallele-
rinde düzenlenen etkinlikler, mahalle sa-
kinleri tarafından büyük bir coşku ve ka-
tılımla karşılandı. Kırşehir Belediyesi, Ra-
mazan ayı boyunca benzer etkinlikleri 
farklı mahallelerde sürdürmeye devam 
edecek. (SEVGİ ER)

1'den Devam
Konuya ilişkin yayımlanan dave-
tiyede, etkinliğe katılacak davet-
lilere şu ifadeler yer aldı: “Özgi-
rişim Group ailesi olarak, şirketi-
mizin 20. yılına özel düzenlediği-
miz iftar soframıza sizleri bekle-
riz.”
 12 Mart 2026 günü Kır-
şehir Grand Terme Otel’de ger-
çekleştirilecek iftar programına, 
şirketin iş ortakları, sektördeki 
paydaşlar ve Özgirişim Grup ça-
lışanlarının yanı sıra birçok da-
vetlinin katılması bekleniyor. 
Program kapsamında hem 20 yıl-
lık sürecin değerlendirilmesi ya-
pılacak hem de iş dünyası ve 

dostluk bağları güçlendirilecek.
 Özgirişim Group yetkili-
leri, etkinliğin hem şirketin geç-
mişteki başarılarını hatırlamak 
hem de geleceğe dair hedefleri 
paylaşmak açısından önemli bir 
fırsat olacağını belirtti. Ayrıca, 
programın şirket içi motivasyo-
nu artıracak ve paydaşlar ara-
sındaki iletişimi güçlendirecek 
bir platform sunması bekleniyor.
20 yıllık birikimi ve sektördeki 
deneyimiyle dikkat çeken Özgiri-
şim Group, Kırşehir’deki bu özel 
iftar programıyla geçmişten bu-
güne ulaşan başarı hikâyesini 
paydaşlarıyla birlikte kutlamayı 
amaçlıyor. (SEVGİ ER)

1'den Devam
Yoğun katılımın olduğu prog-
ramda partililer, davetliler ve 
çok sayıda kadın bir araya geldi.
Programda konuşan Fatma Ekim 
Terzioğlu, davetlilere katılımla-
rından dolayı teşekkür etti. 8 
Mart Dünya Kadınlar Günü vesi-
lesiyle düzenlenen programın 
bu yıl ikinci kez gerçekleştirildi-
ğini belirten Terzioğlu, kadınla-
rın toplumdaki rolüne dikkat 
çekti.
 Kadınların hayatın her 
alanında emek verdiğini ve top-
luma önemli katkılar sunduğunu 
ifade eden Terzioğlu, kadınların 
karşılaştığı sorunların konuşul-
masının ve çözüm yollarının bir-
likte aranmasının büyük önem 
taşıdığını söyledi. 
 Toplum hafızasında yer 
edinmiş, emek veren ve alın teri 
döken kadınların örnek gösteril-
mesi gerektiğini dile getiren Ter-
zioğlu, kadınların daha güçlü bir 
toplumun inşasında önemli bir 
yere sahip olduğunu vurguladı.
 Konuşmasında dünyada 

yaşanan çatışmalara da değinen 
Terzioğlu, özellikle savaşların ve 
sivillere yönelik saldırıların vic-
danları yaraladığını ifade ederek 
zulmün kalıcı olmayacağını ve 
adaletin mutlaka kazanacağını 
dile getirdi.
 Programda söz alan Nur-
gül Beytiye Ekinci ise Kırşehirli 
kadınlara hitap ederek katılımcı-
lara teşekkür etti. Geçtiğimiz yıl 
da aynı salonda kadınların so-
runlarını ele aldıklarını hatırlatan 
Ekinci, bu sorunlara çözüm 
üretmek için çalışmalarını sür-
düreceklerini ifade etti.
Kadınların toplumun temel taşı 
olduğunu vurgulayan Ekinci, “Ka-
dına değer, önce kadının kadına 
duyduğu saygıyla başlar.” ifade-
lerini kullandı. Kırşehir teşkilatını 
Ankara’da misafir etmek istedik-
lerini de belirten Ekinci, tüm ka-
dınların 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nü kutladı.
Program, iftar yemeğinin ardın-
dan yapılan sohbetler ve hatıra 
fotoğraflarının çekilmesiyle sona 
erdi. (FİLİZ ÖZ)
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ÇAĞLAYANLAR

 Ana deyip de geçmeyin. Onun rah-
mine düşmeyle tanışıp doğduktan sonra be-
raber yürüdüğün uzun, upuzun bir yoldur. 
Analığın hakkı nasıl ödenir hiç bilinmez.  
 Emek emek işlemektir bir insanı 
analık. Kısa kurgu cümlelere sığmaz, sene-
de bir hediyelerle hatırlanan günlere hiç sığ-
maz. Evlat kaç yaşına gelirse gelsin ne an-
nesini ne de onun üzerine titreyişini hiç 
unutamaz. 
 Ve Dünya Kadınlar Günü münase-
beti ile annem ve eşim olmak üzere tüm ka-
dınların Dünya Kadınlar Günü’nü kutlarım. 
Ve ben de anneme ithafen yazdığım şiirim-
le diyorum ki…

ÇERKEZ’İN KIZI

Dünyaya getirdin, can verdin bana
Ne kadar methetsem az gelir sana

Cennet ayağının altında ana
Helal et hakkını Çerkez’in kızı

Ezgiler söyleyip bizi avuttun
Beşşik yokdu dizlerinde uyuttun
On iki çocuğu böyle büyüttün
Helal et hakkını Çerkez’in kızı

Çapıt beze toprak ile beledin
Söbeleğe yörek bağı doladın
Şişe yokdu dülbent ile suladın
Helal et hakkını Çerkez’in kızı

Sabah kalkıp gider iken işine
Ağlayarak düşer idik peşine
Ne çileler geldi senin başına
Helal et hakkını Çerkez’in kızı

Davar inek sağar bostan ekerdin
Bahçede çalışır karık çekerdin
Göze açıp ellerinle dikerdin

Helal et hakkını Çerkez’in kızı

Bekdikli Ağa’nın Çerkez gelini
Hörmet ile öper idik elini
Okşar idin saçımızın telini

Helal et hakkını Çerkez’in kızı

Anaların hakkı en büyük haktır
Evladın üstünde emeği çoktur

Bu kutsal varlığın emsali yoktur
Helal et hakkını Çerkez’in kızı

Pus kaplamış Elbruz Dağ’n serini
Terk etmişler Maykop’daki yerini

Kafkasya’dan Şeyh Şamil’in torunu
Helal et hakkını Çerkez’in kızı

Bu fani dünyada sen de var idin
Sevgin ile gönlümüzde yer idin
Ebedî âleme, Hakk’a yürüdün
Helal et hakkını Çerkez’in kızı

İbrahim der ki tanırdı herkes
Babam Lütfi Ağa, anam da Çerkez

İncitmedin bizi hayatta bir kez
Helal et hakkını Çerkez’in kızı

 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafından, il genelinde 
bitki sağlığının korunması, bilinçli ve 
kontrollü bitki koruma ürünü kulla-
nımı ile kayıtlı üretimin sağlanması 
amacıyla B-Reçete uygulamaları ve 
BKÜ (Bitki Koruma Ürünleri) alımla-
rına yönelik bilgilendirme toplantıla-
rı düzenlendi.
 Söz konusu toplantılar Boz-
tepe, Akpınar ve Akçakent ilçelerin-
de gerçekleştirildi. 
 Üreticiler ve ilgili paydaşla-
rın katıldığı toplantılarda, bitki koru-
ma ürünlerinin doğru ve kontrollü 
kullanımı konusunda önemli bilgiler 
paylaşıldı. Toplantılarda B-Reçete 
sisteminin işleyişi, bitki koruma 
ürünlerinin satış ve alım süreçlerin-
de dikkat edilmesi gereken husus-
lar, mevzuat kapsamında üreticilerin 
ve bayilerin sorumlulukları ile kayıt 

sistemi ve denetim süreçleri hakkın-
da detaylı bilgilendirmeler yapıldı.
 Ayrıca toplantılarda üretici-
lerin soruları yanıtlanırken, sahada 
karşılaşılan uygulama süreçleri de 
değerlendirilerek çözüm önerileri 
üzerinde duruldu.

 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü yetkilileri, düzenlenen bil-
gilendirme toplantılarının temel ama-
cının bilinçli üretimi teşvik etmek, 
insan sağlığını ve çevreyi korumak 
ve sürdürülebilir tarımı güçlendir-
mek olduğunu belirtti. (FİLİZ ÖZ)

B-Reçete Bilgilendirme
 Toplantıları yapıldı

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Dergi-
si, SOBIAD 2025 verilerine göre Tür-
kiye’de sosyal bilimler alanında 
yayın yapan dergiler arasında 
önemli bir başarıya imza attı. Dergi, 
1.023 akademik dergi arasında ilk 
yüzde 10’luk dilimde yer alarak aka-
demik yayıncılıkta güçlü konumunu 
bir kez daha ortaya koydu.
 SOBIAD verilerine göre 
dergi, 0,5 etki değeri ve 58 atıf ile 
sosyal bilimler kategorisinde orta-
üst segmentte yer aldı. Bu perfor-
mansıyla Akdeniz Eğitim Araştırma-
ları Dergisi, Mersin Üniversitesi Eği-
tim Fakültesi Dergisi ve Maliye Ça-
lışmaları Dergisi gibi köklü yayınlar-
la aynı etki düzeyini paylaşarak dik-
kat çekti.
BİRÇOK ÜNİVERSİTE 
DERGİSİNİ GERİDE BIRAKTI
 Ahi Evran Üniversitesi Sos-
yal Bilimler Enstitüsü Dergisi, özel-
likle üniversitelerin “Sosyal Bilimler 
Enstitüsü” adıyla yayımlanan dergi-
leri arasında da önemli bir konuma 

ulaştı. 
 Dergi; Selçuk Üniversitesi 
Sosyal Bilimler Enstitüsü Dergisi 
(0,49),
 Süleyman Demirel Üniversi-
tesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Dergisi 
(0,43),
 Çankırı Karatekin Üniversi-
tesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Dergisi 
(0,419),
 Dumlupınar Üniversitesi 
Sosyal Bilimler Dergisi (0,398),
 Anadolu Üniversitesi Sosyal 
Bilimler Dergisi (0,393) gibi birçok 
akademik yayından daha yüksek 
etki değerine sahip oldu.
 Yaklaşık 870 sosyal bilimler 
dergisi ve toplamda binin üzerinde 
akademik yayının bulunduğu SOBI-
AD atıf listesinde üst sıralarda yer 
alan dergi, Türkiye’deki akademik 
yayıncılıkta referans gösterilen ça-
lışmalar arasında yer almaya devam 
ediyor.
“KALİTE ODAKLI YAYIN 
POLİTİKASININ GÖSTERGESİ”
 Ahi Evran Üniversitesi Sos-

yal Bilimler Enstitüsü Müdürü Prof. 
Dr. Hüseyin Şimşek, elde edilen ba-
şarıya ilişkin yaptığı değerlendirme-
de şu ifadeleri kullandı:
 “Sosyal Bilimler Enstitüsü 
Dergimizin 1.023 dergi arasında ilk 
yüzde 10’luk dilimde yer alması, üni-
versitemizin bilimsel üretim anlayı-
şının ve kalite odaklı yayın politika-
sının önemli bir göstergesidir. 
 Bu başarı; güçlü editöryal li-
derlik, titiz hakemlik süreci ve nite-
likli akademik katkılar sayesinde 
mümkün olmuştur. 
 Başta dergimizin editörü 
Prof. Dr. Ayfer Şahin olmak üzere öz-
veriyle görev yapan hakemlerimize 
ve bilimsel çalışmalarıyla dergimize 
değer katan tüm yazarlarımıza te-
şekkür ediyorum.”
 Ahi Evran Üniversitesi Sos-
yal Bilimler Enstitüsü Dergisi, önce-
ki yıllarda da etki faktörü bakımın-
dan üst sıralarda yer alarak akade-
mik alandaki güçlü konumunu sür-
dürmeye devam ediyor.
                (SEVGİ ER)

Ah� Evran SBE Derg�s�
SOBIAD 2025’te �lk %10’da

 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil, Okçular Vakfı’nı ziyaret ederek 
Vakıf Başkanı Hüseyin Topbaş ile bir araya 
geldi.
 Gerçekleşen ziyarette geleneksel 
sporların yaşatılması ve genç nesillere akta-
rılması konularında yapılabilecek çalışmalar 
ele alındı. Samimi bir ortamda gerçekleşen 
görüşmede üniversite ile vakıf arasında ge-
liştirilebilecek iş birliği imkânları üzerine de-
ğerlendirmelerde bulunuldu.
 Ziyaret sonrası açıklamada bulunan 
Rektör Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
“Geleneksel sporlarımızın yaşatılması ve 
genç nesillere aktarılması noktasında yürü-
tülebilecek ortak çalışmalar ve iş birliği im-
kânları üzerine verimli bir sohbet gerçekleş-
tirdik.” ifadelerini kullandı.
 Görüşmenin, kültürel mirasın korun-

ması ve geleneksel sporların yaygınlaştırıl-
ması açısından önemli katkılar sağlayacağı 
belirtildi. (HATİCE SÜRMELİ)

Karahocag�l: Geleneksel
sporlar yaşatılmalı

Rektör Karahocagil Okçular Vakfı’nı ziyaret etti

 Sinop’un Boyabat ilçesinde 
vatandaşların huzurunu kaçıran gü-
rültülü motosikletlere yönelik dü-
zenlenen denetimde, kurallara uy-
mayan 3 sürücüye toplam 386 bin 

lira idari para cezası uygulandı.
 Boyabat’ta son dönemde va-
tandaşların en çok şikayet ettiği ko-
nuların başında gelen gürültülü mo-
tosikletler için güvenlik güçleri düğ-
meye bastı. 
 Özellikle gece saatlerinde 
abartı egzoz ve plakasız motosiklet-
lerle çevreyi rahatsız eden sürücüle-
re yönelik denetimler en üst seviye-
ye çıkarıldı. 
 Boyabat İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü Trafik Denetleme Büro 
Amirliği ekipleri, Adnan Menderes 
Bulvarı üzerinde kapsamlı bir uygu-
lama gerçekleştirdi. 
 Vatandaşlardan gelen 

yoğun şikâyetleri değerlendiren 
ekipler; plakasız, tescilsiz ve abartı 
egzoz kullanarak çevre kirliliği oluş-
turan motosikletleri tek tek durdur-
du.
 Yapılan kontrollerde trafik 
kurallarını ihlal ettiği, çevreye rahat-
sızlık verdiği ve standart dışı dona-
nım kullandığı belirlenen 3 motosik-
let sürücüsüne, ilgili trafik kanunu 
maddeleri uyarınca toplam 386 bin 
TL para cezası kesildi. 
 Kurallara aykırı olduğu tes-
pit edilen motosikletler, çekici yardı-
mıyla yediemin otoparkına çekilerek 
trafikten men edildi.
(İHLAS HABER AJANSI)

Sinop’ta huzuru bozanlara 
386 bin lira ceza



+ +

+ +

+ +

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

kirsehirmemleket@hotmail.com

www.kirsehirhaber40.com 10 MART 2026 SALI

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

 Bozkırın ortasında yürüyordu genç 
adam. Ufuk çizgisi dümdüzdü; gökle top-
rak birbirine yaslanmış gibiydi. Ne bir ağaç 
vardı tutunacak, ne bir gölge saklanacak. 
Rüzgâr kuru otları eğiyor, sarı başaklar 
dalga dalga kıpırdıyordu.
O ise yürüdükçe içindeki soruların sesini 
daha net duyuyordu.
 
 Bozkır insana kendini unutturmaz-
dı. Şehirde kalabalıklar arasında kaybolabi-
lirdi insan; ama burada kaçacak yer yoktu. 
Gökyüzü tepende koca bir kubbe gibi 
durur, “Sen kimsin?” diye susarak sorardı.
Genç adam her şeye arayış nazarıyla bakı-
yordu.
Toprağa baktı: Çatlamıştı. “Ben de böyle 
miyim?” dedi. Dışı sert, içi susuz.
Rüzgâra baktı: Görünmüyordu ama her 
şeyi hareket ettiriyordu. “Hakikat de böyle 
mi?” diye geçirdi içinden.
 
 Uzakta tek başına duran bir çoba-
na baktı. Sürüsü vardı ama aslında hiçbir 
koyun onun değildi; hepsi emanet değil 
miydi? Yürüdükçe içindeki “benim” kelimesi 
ağırlaştı.
“Benim yolum.”
“Benim hayalim.”
“Benim geleceğim.”
Ama bozkır hiçbir şeyi kimseye ait kılmıyor-
du. Dün başkasının yürüdüğü patikadan 
bugün o geçiyordu. Yarın bir başkası geçe-
cekti.
 
 Ayak izleri bile rüzgârla siliniyordu.
Bir tepenin başına çıktı. Güneş batıyordu. 
Kızıllık bütün ovayı kaplamıştı. O an düşün-
dü: “Şu gördüğüm manzara kimin?” Gözü-
nü kapasa yok olacaktı. Demek ki gördüğü 
bile ona ait değildi.
 
 Elini kalbine koydu. “Hiç değilse 
kalbim benim,” dedi.

Ama kalbi bile onun sözünü dinlemiyordu. 
Bazen hızlanıyor, bazen daralıyor, bazen se-
bepsizce hüzünle doluyordu. İstese de hük-
medemiyordu.
 
 Bozkırın sessizliği içinde bir hakikat 
yavaş yavaş belirginleşti: İnsan dünyada 
sahip değil, yolcuydu. Sahip olduğunu san-
dığı her şey, bir süreliğine tutmasına izin 
verilmişti.
 
 Gençliği, gücü, dostluğu, hatta ne-
fesi… Hepsi vakti gelince geri alınacaktı.
Birden bütün telaşını düşündü.
 
 Koşuşturmalarını, biriktirmelerini, 
ispat çabalarını… Sanki avuç dolusu topra-
ğı sımsıkı tutmuştu da parmaklarının ara-
sından akıp gitmişti. Bozkırda kim neyi tu-
tabilirdi ki? O an tarihten bir hatıra gibi bir 
söz düştü zihnine. Cihana hükmetmiş Han-
lar Hanı Yavuz Sultan Selim gibi bir padişa-
hın, en güçlü anında söylediği o söz… Eğer 
böylesi bir hükümdar bile dünyaya “benim” 
demiyorsa, onun neye hakkı vardı?
 
 Güneş tamamen battı. Gökyüzü 
mora döndü. Genç adam başını eğdi ve rüz-
gârın içinde usulca mırıldandı:
“Cümle âlem der bana
Hep senindir bu cihan
Kâfirim eğer varsa
İçinde bir taşım benim”

 Çiçekdağı Belediyesi, 8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü kapsamında il-
çedeki kadınları anlamlı etkinliklerle 
onurlandırdı. Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu ve ekibi, ilçenin 
çeşitli noktalarında kadınlarla bir 
araya gelerek günlerini kutladı ve 
küçük hediyeler takdim etti. Etkin-
likler, kadınların toplumdaki önemini 
vurgulamak ve ilçede dayanışma 
kültürünü güçlendirmek amacıyla 
gerçekleştirildi.
 Başkan Hakanoğlu ve ekibi, 
günün ilk ziyaretini Çiçekdağı Devlet 
Hastanesi’ne yaptı. Burada görev 
yapan sağlık çalışanlarına teşekkür-
lerini ileten Hakanoğlu, tedavi 
gören hastalarla da sohbet ederek 
moral verdi. Ziyaret sırasında kadın 
hastalara küçük hediyeler sunan 
ekip, onların yüzlerinde gülümseme 
oluşturdu. Sağlık çalışanları, böylesi 
anlamlı bir günde hatırlanmış ol-
maktan duydukları memnuniyeti 
ifade etti.
 Etkinlikler sadece sağlık ala-
nıyla sınırlı kalmadı. Çiçekdağı’nın 
kültürel ve manevi hayatında önem-
li rol oynayan kadınlar da ziyaret 
edilerek emekleri ve topluma katkı-

ları için teşekkür edildi. Mukabele 
geleneğini sürdüren kadınlar, ziyaret 
sırasında hem duygulandı hem de 
bu özel günün anlamına dair görüş-
lerini paylaştı. Başkan Hakanoğlu, 
kadınların toplumsal ve kültürel de-
ğerleri yaşatmadaki rolüne dikkat 
çekerek, onları yalnız bırakmadıkla-
rını ifade etti. Çiçekdağı’nın sokakla-
rında yaşamın her alanında varlık 
gösteren kadınlar da ziyaretlerden 
nasibini aldı. Belediye ekibi, ev ka-
dınlarından esnaf kadınlara kadar il-
çede farklı görevlerde bulunan ka-
dınlara günün anlam ve önemini ha-
tırlatan hediyeler sundu. Bu ziyaret-
ler, kadınların moralini yükseltmenin 
yanı sıra, toplumdaki görünürlükle-
rini artırmayı ve onlara değer veril-
diğini göstermeyi hedefledi.
 Belediye Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu, yaptığı açıklamada, kadın-
ların hayatın her alanında toplumun 
gelişimine büyük katkı sağladığını 
vurguladı. Hakanoğlu, “Kadınların 
emeğiyle güzelleşen bir Çiçekdağı 
için çalışmaya devam ediyoruz. 
Tüm kadınlarımızın gününü kutlarız. 
Onların toplumdaki yeri her zaman 
ayrı ve özeldir” dedi. Ziyaretler sıra-

sında kadınlar, hem duygusal hem 
de coşkulu anlar yaşadı. Bazı kadın-
lar, kendilerine gösterilen bu ilginin 
önemine değinerek, toplumsal da-
yanışmanın gücünü hissettiklerini 
belirtti. Bazıları ise hayatın zorlukla-
rına rağmen ilçede dayanışmayı ve 
toplumsal desteği hissetmenin 
moral kaynağı olduğunu dile getirdi.
 Çiçekdağı’nda 8 Mart etkin-
likleri, kadınların toplumdaki rolünü 
ve değerini bir kez daha gözler 
önüne sererken, aynı zamanda ilçe-
de sosyal bağları güçlendiren, daya-
nışmayı artıran bir gün olarak kayıt-
lara geçti. Başkan Hakanoğlu ve eki-
binin bu anlamlı girişimi, kadınların 
toplumdaki görünürlüğünü ve moti-
vasyonunu artırmak açısından 
büyük önem taşıyor.
 Çiçekdağı’nda kadınların top-
luma katkıları, 8 Mart vesilesiyle bir 
kez daha takdir edildi. İlçedeki tüm 
kadınlar, bu özel günde hatırlanma-
nın ve onurlandırılmanın mutluluğu-
nu yaşadı. Etkinlikler, aynı zamanda 
gelecekte kadınlara yönelik yeni pro-
jelerin ve sosyal destek programla-
rının da sinyalini verdi.
(SEVGİ ER)

Çiçekdağı’nın Kadınları
8 Mart’ta Unutulmadı

 Kırşehir’de gece mesaisinde 
görev yapan 112 Acil Sağlık çalışan-
ları, Sağlık-Sen Kırşehir yönetimi ve 
AK Parti Milletvekili Necmettin 
Erkan tarafından ziyaret edilerek ça-
lışmalarından dolayı teşekkür aldı.
 Sağlık-Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Yasin Yücesan ve Yönetim 
Kurulu Üyesi Recep Kadir Turpçu, 
112 Acil Sağlık Hizmetleri istasyon-
larını gezerek gece görevinde bulu-
nan sağlık çalışanlarıyla bir araya 
geldi. Ziyaretler sırasında sahada 
karşılaşılan sorunlar ve ihtiyaçlar 
hakkında görüş alışverişinde bulu-
nuldu.
 Ziyarete katılan AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Necmettin Erkan, 
sağlık çalışanlarının fedakâr çalış-
malarına dikkat çekerek şunları söy-
ledi:
"Kırşehir Merkez 3 No’lu Acil Sağlık 
Hizmetleri İstasyonu’nda görev 
yapan acil sağlık çalışanlarımızı zi-

yaret ettik. Gece gündüz demeden 
büyük bir özveriyle görev yapan sağ-
lık çalışanlarımıza emekleri için te-
şekkür ediyor, çalışmalarında kolay-
lıklar diliyorum."
 Sağlık-Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Yasin Yücesan ise ziyaretin 
amacını şu sözlerle özetledi:
"Sağlık çalışanlarımızın sorunlarını 
yerinde dinledik, kendilerine şük-
ranlarımızı sunarız. Gecenin ilerle-
yen saatlerinde, sahur vaktinde ger-
çekleşen ziyaretlerde kıymetli üye-
lerimiz ve sağlık çalışanlarımızla sa-
mimi sohbetler ettik. Gündemdeki 
konular ve sendikal çalışmalar hak-
kında bilgilendirmelerde bulunduk."
 Ziyaretler sırasında, sahada 
görev yapan ekiplerin karşılaştıkları 
zorluklar, talepler ve beklentiler de 
yerinde dinlendi. Yapılan değerlen-
dirmelerde, çözüm yolları ve gelişti-
rilmesi gereken uygulamalar üzeri-
ne istişareler yapıldı.

 Yücesan, açıklamasının de-
vamında sağlık çalışanlarına teşek-
kürlerini yineleyerek şunları ekledi:
"Saat mefhumu gözetmeden, gece 
gündüz demeden 7/24 büyük bir öz-
veriyle şehrimize hizmet eden 112 
Acil Sağlık ekiplerimize ve tüm sağ-
lık çalışanlarımıza emekleri ve misa-
firperverlikleri için teşekkür ediyor, 
çalışmalarında kolaylık ve başarılar 
diliyoruz."
 Gece saatlerinde ve sahur 
vaktinde gerçekleştirilen ziyaretler, 
sağlık çalışanlarının moralini yüksel-
tirken, onların sahadaki görevlerini 
daha görünür kılmayı ve sendikal ça-
lışmalar hakkında bilgilendirme sağ-
lamayı da amaçladı. 
 Ziyaretler, sağlık çalışanları-
nın motivasyonunu artırmak ve Kır-
şehir’de 112 ekiplerinin değerini bir 
kez daha vurgulamak açısından 
büyük önem taşıdı.
(HATİCE SÜRMELİ)

112 Acil Sağlık
Çalışanlarına
Gece Ziyareti

Milletvekili Erkan ve

Sağlık-Sen’den 112’ye

Destek Ziyareti

Milli Ruh ve Sanat Bir Arada:
“Mehmet Akif’in Rüyası”

 12 Mart 
İstiklal Marşı’nın Ka-
bulü ve Mehmet Akif 
Ersoy’u Anma Günü 
kapsamında Kırşe-
hir’de anlamlı bir 
program düzenle-
necek. “Mehmet 
Akif’in Rüyası” adlı 
gösteri, iki ilin Maarif 
Halk Dansları toplu-
luklarını aynı sahne-
de buluşturacak.
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamaya göre, 
program 12 Mart 
2026 Perşembe 
günü saat 20.30’da 
Neşet Ertaş Kültür 
Sanat Merkezi Mu-
harrem Ertaş Salo-
nu’nda gerçekleştiri-
lecek. Etkinlikte, Kır-
şehir İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü Maarif 
Halk Dansları Toplu-
luğu ile Düzce İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü 
Maarif Halk Dansları 
Topluluğu birlikte 
sahne alacak. Göste-

ride, İstiklal 
Marşı’nın yazarı Meh-
met Akif Ersoy’un ha-
yatı, mücadelesi ve 
milli ruhu sanat ara-
cılığıyla izleyicilere 
aktarılacak. Dans, 
müzik ve sahne per-
formanslarının bir-
leştiği programda, 
Mehmet Akif’in fikir 
dünyası ve bağımsız-
lık mücadelesi, izle-
yicilere güçlü bir şe-
kilde hissettirilecek.
 Programın 
paydaşları arasında 
Kırşehir Belediyesi 
ve UNESCO Yaratıcı 
Şehirler Ağı logosu 
da yer alıyor. Kültür 
ve sanatın milli de-
ğerlerle buluşacağı 
gösterinin, Kırşehir 
halkı tarafından 
yoğun ilgi görmesi 
bekleniyor.
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü yetkilileri, “Meh-
met Akif’in Rüyası” 
gösterisiyle milli şa-
irin fikir dünyasının 

ve bağımsızlık ruhu-
nun gelecek nesillere 
aktarılmasının amaç-
landığını belirtti. 
Program, hem kültü-
rel bir şölen hem de 
milli bilinci pekiştiren 
anlamlı bir etkinlik 
olarak öne çıkıyor.
 Kırşehir’de 
12 Mart coşkusu, bu 
özel gösteriyle sanat 

ve milli değerlerin 
birleştiği bir atmos-
ferde kutlanacak. 
İzleyiciler, Mehmet 
Akif’in eserleri ve 
hayat hikâyesinden 
ilham alırken, İstiklal 
Marşı’nın yazıldığı dö-
nemin ruhunu da 
sahnede yakından 
görebilecek.
(FİLİZ ÖZ)
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 Garanti 
BBVA'nın Techstars 
Türkiye ana partner-
liği kapsamında dü-
zenlenen ve dünya-
nın 40 şehriyle eş za-
manlı gerçekleştiri-
len Startup Weekend 
Women İstanbul ta-
mamlandı. 
 76 girişimci-
nin, 19 ekip olarak 
katıldığı 54 saatlik 
yoğun maratonun so-
nunda 50 bin TL, 30 
bin TL ve 20 bin 
TL'lik ödüle layık gö-
rülürken, birinci olan 
ekip projelerini Glo-

bal Pitch Competiti-
on'da sunma fırsatı 
elde etti.
 Garanti 
BBVA'nın Techstars 
Türkiye ana partner-
liği kapsamında, dün-
yanın 40 şehriyle eş 
zamanlı düzenlenen 
Startup Weekend 
Women İstanbul, 
Salt Galata'da giri-
şimcilik ekosistemi-
nin katılımıyla ta-
mamlandı. 
 6-8 Mart ta-
rihleri arasında en az 
yüzde 50'si kadınlar-
dan oluşan ekipler, 

54 saat boyunca iş fi-
kirlerini geliştirerek 
gerçek girişimlere dö-
nüştürmek için çalış-
tı.
 76 girişimci-
den oluşan 19 ekip, 
üç gün boyunca kı-
yasıya mücadele 
etti. Mentorlar eşli-
ğinde iş modeli oluş-
turma, ürün geliştir-
me ve sunum hazırlı-
ğı süreçlerinden 
geçen ekipler proje-
lerini jüri karşısında 
sundu. 
 Değerlendir-
me sonucunda Musi-

Connect projesi ile 
Boundtr ekibi birinci 
seçilirken, Fluessent 
projesi ile Novacore 
ekibi ikinci ve Unisell 
projesi ile Vertex 
ekibi üçüncü oldu. 
 Birinci olan 
Boundtr 50 bin TL, 
ikinci olan Novacore 
30 bin TL ve üçüncü 
olan Vertex ise 20 
bin TL'lik ödüllerini 
aldılar. 
 Birinci olan 
ekip, Mayıs 2026'da 
gerçekleştirilecek 
Global Pitch Compe-
tition'da projelerini 
dünyanın en büyük 
teknoloji fonlarından 
birine ve uluslararası 
jüriye sunma fırsatı 
da elde edecekler.
"GLOBAL ÖLÇEK-
TE BAŞARI HİKA-
YELERİ” 
 Garanti 
BBVA Genel Müdür 

Yardımcısı Sibel 
Kaya, etkinliğe ilişkin 
değerlendirmesinde 
şunları söyledi: 
 "Garanti 
BBVA olarak yaklaşık 
20 yıldır girişimcilik 
ekosistemine bütün-
sel bir yaklaşımla 
katkı sağlıyor, kadın 
girişimcilerin cesa-
retlendirilmesini ve 
küresel ağlara erişi-
mini stratejik önce-
liklerimiz arasında 
görüyoruz. 
 Dijitalleşme 
odaklı yeni ekonomi-
de ve teknoloji ala-
nında kadınların 
daha güçlü temsil 
edilmesini, yenilikçi 
ve ölçeklenebilir iş 
modellerinde aktif 
rol almalarını da son 
derece kıymetli bulu-
yoruz. 
 Techstars ile 
kurduğumuz güçlü iş 
birliği sayesinde Tür-
kiye'deki girişimcileri 
dünya ile buluşturan 
bu platformun bir 
parçası olmaktan 
mutluyuz. 
 Startup We-
ekend Women etkin-
liğinin İstanbul aya-
ğında 54 saat bo-
yunca fikirlerini ge-

liştiren tüm girişimci-
ler, iş birliğinin ve bir-
likte üretmenin ne 
kadar güçlü bir 
değer oluşturduğunu 
bir kez daha göster-
di. 
 Kadınların gi-
rişimcilik yolculuğun-
da cesaretlendirilme-
si ve küresel men-
torluk ağlarına erişi-
minin artması, sür-
dürülebilir ve kapsa-
yıcı büyüme için 
anahtar noktada du-
ruyor. 
 Etkinliğimiz-
de ortaya heyecan 
verici fikirler ve bun-
ların hayata geçiril-
mesi için somut iş 
planları çıktı. İnanı-
yoruz ki bu projeler, 
global ölçekte başarı 
hikâyelerine dönü-
şecek yeni girişimle-
rin habercisi niteli-
ğinde. 
 Aynı zaman-
da teknoloji ekosis-
teminde kadınların 
görünürlüğünü ve et-
kisini artıracak güçlü 
bir dönüşümü de 
temsil ediyor."
 Techstars 
Türkiye Yönetim Ku-
rulu Başkanı Aylin 
Şahin ise yaptığı de-

ğerlendirmede, "6-8 
Mart'ta Dünya Ka-
dınlar Günü vesile-
siyle düzenlediğimiz 
Startup Weekend, 
kadın girişimcilerin fi-
kirlerini somut proje-
lere dönüştürdükleri 
yoğun ve ilham veri-
ci bir üç gün oldu.  
 Katılımcılar 
takımlarını kurdu, iş 
fikirlerini geliştirdiler 
ve üç günün sonun-
da jüri karşısında su-
numlarını yaptılar. 
Bizi özellikle heye-
canlandıran ise ka-
zanan takımların 
Mayıs ayında Techs-
tars'ın global fonu 
önünde sunum 
yapma ve dünyanın 
dört bir yanından 
gelen girişimcilerle 
aynı sahnede yarış-
ma fırsatı bulacak ol-
ması. 
 Kadın giri-
şimciliğini yerel öl-
çekten küresel sah-
neye taşımak için 
bundan daha güçlü 
bir fırsat düşünemi-
yorum."
GİRİŞİMCİLİK 
EKOSİSTEMİNİ 
DÜNYAYA BAĞLI-
YOR
 Dünya Ka-

dınlar Günü'nü de 
kapsayan etkinlik bo-
yunca katılımcılar; 
mentorler, yatırımcı-
lar ve teknoloji eko-
sisteminin önemli 
temsilcileriyle bir 
araya geldi. 
 Kadınları gi-
rişimcilik yolculuğun-
da cesaretlendirilme-
yi, teknoloji girişim-
ciliği konusunda ve-
rimli bir zemin hazır-
layarak başarılarını 
ortaya çıkarmayı ve 
kadın teknoloji giri-
şimcilerinin uluslara-
rası görünürlük ka-

Garanti BBVA ana desteğiyle düzenlenen Techstars
Startup Weekend Women İstanbul gerçekleşti

zanmasını hedefleyen 
Startup Weekend 
Women, Türkiye giri-
şimcilik ekosistemini 
global ağlarla buluş-
turan güçlü bir plat-
form olarak önem ka-
zanıyor.
 Garanti 
BBVA'nın girişimcilik 
ekosistemini destekle-
me yolculuğu, kadın 
girişimcilerle başla-
yan güçlendirme yak-
laşımını teknoloji 
odaklı programlar ve 
küresel iş birlikleriyle 
büyütmeye devam e-
diyor. (İHA)

 Kadın bro-
kerler komitesi ’Bir 
kadın bin hikaye’ 
mottosuyla 2’nci 
kez bir araya geldi. 
Sigorta Brokerleri 
Derneği bünyesin-
deki kadın brokerler 
komitesinin Kadınlar 
Günü’ne özel dü-
zenlediği etkinlikte 
5 değerli konuğun 
hayat hikayeleri din-
lendi.
 Kadınlar 
Günü’nde Sigorta 
Brokerleri Derneği 
bünyesindeki kadın 
brokerler komitesi 
2’nci kez’ bir kadın 
bin hikaye’ etkinli-
ğinde bir araya 
geldi. Etkinliğe 
Kadın Brokerler Ko-
mitesi Başkanı 
Merve Sürücü Gü-
naçar, Sigorta ve Re-
asürans Brokerleri 
Derneği Yönetim Ku-
rulu Üyesi Selcen 
Gür ve Kadın Bro-
kerler Komite Üyesi 

Pınar Şener Erol ka-
tıldı. 
 95 katılım-
cının yer aldığı et-
kinlikte birbirinden 
farklı sektörde yer 
alan lider kadınlar 
hayat hikayelerini 
ve tecrübelerini ko-
nuklarla paylaştı.
"SİGORTA SEK-
TÖRÜNÜN GELE-
CEĞİNDEN 
UMUTLUYUZ”
 Birbirinden 
farklı kadın konuş-
macıların yer aldığı 
bir etkinlik olduğu-
nu belirten Kadın 
Brokerler Komite 
Başkanı Merve Sü-
rücü Günaçar, "Si-
gorta Brokerleri Der-
neği bünyesindeki 
kadın brokerler ko-
mitesi olarak bu yıl 
2’nci kez gerçekleş-
tirdiğimiz bir etkinli-
ğimizde beraberdik. 
 Bu etkinlik 
Kadınlar Günü’ne 
özel yapıldı. Hem si-

gorta sektöründeki 
hem de farklı sek-
törlerdeki kadın ko-
nuşmacılarımızla be-
raber birbirinden 
farklı deneyimlerini 
ve hikayelerini bi-
zimle paylaştılar.  
 Bugün biz-
ler için küçük fakat 

anlamlı adımlar ol-
duğunu düşünüyo-
ruz. Toplamda 95 
katılımcılı bir etkin-
lik gerçekleştirdik. 5 
adet konuğumuz 
vardı ve hepsi kendi 
alanlarında fark 
oluşturmuş lider ka-
dınlar. Bizde onlar-
dan ilham verici soh-
betler dinledik. 
 2025 yılı si-
gorta sektörü için 
zor geçti fakat 2026 
yılında ve sonrası 
için beklentimiz yük-
sek ve umutluyuz. 
Gelişen ve değişen 
dünyada yeni çıkan 
sigorta ürünleri ile 
aslında tüketiciye 
daha fazla ulaşma-
nın peşinde olaca-

ğız" şeklinde konuş-
tu.
"ETKİNLİĞİMİ-
ZİN 2’NCİSİNİ 
GERÇEKLEŞTİR-
DİĞİMİZ İÇİN 
MUTLUYUZ”
 Kadın Bro-
kerler Komite Üyesi 
Pınar Şener Erol, 

"Kadın brokerler ko-
mitesi olarak geçen 
yıl ilkini düzenlemiş 
olduğumuz ‘Bir 
kadın bin hikaye’ ka-
dınlar günü özel et-
kinliğinin bu yıl 
2’ncisini gerçekleş-
tirdik. 
 Biz kendi 
sektörümüzdeki zor-
lukları çok iyi biliyo-
ruz. Burada amacı-
mız farklı sektördeki 
lider kadınların ya-
şadığı zorlukları ve 
başarı hikayelerini 
dinlemekti. 5 farklı 
sektörden 5 farklı 
konuğumuz vardı. 
Onları dinlemek çok 
keyifliydi. Çok güzel 
bir etkinlik oldu" 
dedi. (İHA)

Kadın brokerler ‘B�r kadın b�n
h�kaye’ etk�nl�ğ�nde buluştu

 Tokat'ta 
kentsel dönüşüm ça-
lışmaları kapsamında 
hayata geçirilen Ka-
ledibi Riskli Alanı 1. 
Etap Kentsel Dönü-
şüm Konutları proje-
sinin temeli düzenle-
nen törenle atıldı.
 Tokat Beledi-
yesi tarafından yürü-
tülen kentsel dönü-
şüm projesi için Ka-
leardı Mahallesi Melik 
Ahmet Gazi Cadde-

si'nde temel atma tö-
reni gerçekleştirildi.  
 Programa 
Tokat Belediye Baş-
kanı Mehmet Kemal 
Yazıcıoğlu, protokol 
üyeleri ve vatandaş-
lar katıldı.
BAŞKAN YAZICI-
OĞLU: "KENTSEL 
DÖNÜŞÜM DEMEK 
ŞEHRİN RAHAT-
LAMASI DEMEK-
TİR”
 Törende ko-

nuşan Belediye Baş-
kanı Yazıcıoğlu, kent-
sel dönüşüm çalış-
malarının şehir için 
büyük önem taşıdığı-
nı belirterek, "Proje-
miz tüm hızıyla 
devam ediyor. Bili-
yorsunuz Tokat birin-
ci derecede deprem 
riski barındıran bir şe-
hirdir. 
 Birçok il gibi 
yapı stoğunda ciddi 
sıkıntılarımız var. Kale 

etekleri dediğimizde-
ki dört mahallemizle 
alakalı riskli alan ilan 
edilmişti. Bu riskli 
alan sadece şehir es-
tetiği bakımından 
değil aynı zamanda 
kaleden kopup gelen 
kayalar ve yapıların 
da çok kötü olmasıy-
la ister istemez önce-
lik vermiş olduğumuz 
projelerden bir tane-
siydi. 
 Kentsel dö-
nüşüm demek hep 
ifade ediyorum sade-
ce binaların güçlen-
mesi, sağlıklı binalar 
demek değildir. Kent-
sel dönüşüm demek 
şehrin rahatlaması, 
yeni sosyal alanlar, 
yeşil alanlar, yeni al-
ternatif yollar de-
mektir. 
 Kısacası 
kentsel dönüşüm 
demek şehrin rahat-

laması demektir. 
Şimdi başlatmış ol-
duğumuz 114 daire-
lik Tokat dokusuna 
uygun kentsel dönü-
şüm projemiz tüm 
hızıyla devam ediyor. 
Burası birinci etap, 
ikinci etapta 120 da-
ireden oluşan kısım 
ise karşı yamaçta 
başlayacak. 
 Projesi de 
bitti ihale sürecine 
girdi. İnşallah çok 
kısa bir süre içerisin-
de de onunda temel-
lerini atmış olacağız. 
Buradaki ailelerimizi 
sağlıklı ve güvenli 
evlere kavuşturmuş 
olacağız" dedi.
 Konuşmala-
rın ardından Tokat 
Belediye Başkanı 
Mehmet Kemal Yazı-
cıoğlu ve il protoko-
lü temel atma buto-
nuna bastı. (İHA)

Tokat'ta kentsel 
dönüşümün 

temelleri atıldı

 Antalya'nın Alanya ilçesinde henüz faaliyete başlamamış 
olan bir otelin kazan dairesinde çıkan yangın maddi hasara neden 
oldu. Konaklı Mahallesi Arıkan Sokak üzerinde bulunan ve henüz fa-
aliyette bulunmayan bir otelin kazan dairesinde saat 13.30 sırala-
rında henüz belirlenemeyen bir nedenden ötürü yangın çıktı.  
 İhbar üzerine olay yerine itfaiye ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Kısa sürede bölgeye ulaşan itfaiye ekipleri yangına müdahale 
ederek alevleri kontrol altına aldı. 
 Yangında can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, otelin 
kazan dairesi tamamen kullanılamaz hale geldi. Yangının çıkış nede-
niyle ilgili inceleme başlatıldı. (İHA)

Alanya'da otelin kazan dairesinde çıkan yangın korkuttu
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 Kadın ve De-
mokrasi Vakfı 
(KADEM) Kırşehir Şu-
besi tarafından dü-
zenlenen program-
da “Ailede İyilik Dili” 
konusu ele alındı. 
Kırşehir İl Müftü Yar-
dımcısı Zeynep 
Önen’in konuşmacı 
olarak katıldığı 
programda, aile içi 
iletişimin önemi ve 
aile bireyleri arasın-
da kullanılan dilin 
toplum üzerindeki et-
kileri değerlendirildi.
 Kırşehirli ka-
dınların katılımıyla 
gerçekleştirilen soh-
bet programında, 
aile içinde sevgi, 
saygı ve anlayış te-
melli bir iletişimin bi-
reyler arasındaki 
bağları güçlendirdiği 
vurgulandı. 
 Program bo-
yunca katılımcılara 
aile içi iletişimin sağ-
lıklı bir şekilde ku-
rulmasının aile yapı-
sının güçlenmesine 
ve toplumsal huzura 
katkı sağladığı anla-
tıldı.
AİLE İÇİ İLETİŞİ-
MİN ÖNEMİ VUR-
GULANDI
 Programda 
konuşan Zeynep 
Önen, aile içerisinde 
kullanılan sözlerin 
ve iletişim biçiminin 
bireylerin psikolojik 
ve sosyal gelişimi 
üzerinde önemli bir 
etkisi olduğunu be-

lirtti. Önen, özellikle 
iyilik dili olarak ifade 
edilen merhamet, 
anlayış ve saygı te-
melli iletişimin aile 
bireyleri arasındaki 

güven ve sevgi bağ-
larını güçlendirdiğini 
ifade etti.
 Aile içinde 
kullanılan olumlu ve 
yapıcı dilin çocukla-
rın kişilik gelişimine 
de katkı sağladığını 
dile getiren Önen, 
aile bireylerinin bir-
birine karşı daha an-
layışlı ve destekleyi-
ci bir tutum sergile-
mesinin sağlıklı bir 
aile ortamı oluştur-
duğunu söyledi.
KATILIMCILAR-
DAN YOĞUN İLGİ
 KADEM Kır-
şehir tarafından dü-
zenlenen programa 
Kırşehirli kadınlar 
yoğun ilgi gösterdi. 
Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen 
programda katılım-
cılar, aile içi iletişim 
ve günlük hayatta 
karşılaşılan sorunla-
ra yönelik görüş ve 
düşüncelerini pay-
laşma fırsatı buldu.
 Program bo-

yunca katılımcılar ta-
rafından yöneltilen 
sorular da cevaplan-
dırılırken, aile içi ile-
tişimi güçlendirme-
ye yönelik çeşitli 

öneriler paylaşıldı. 
Etkinlik, katılımcıla-
rın karşılıklı fikir alış-
verişinde bulunma-
sına da imkan sağ-
ladı.
“VERİMLİ BİR 
SOHBET GERÇEK-
LEŞTİRDİK”
 Konuya iliş-
kin KADEM Kırşehir 
Şubesi tarafından ya-
pılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:
 “İl Müftü 
Yardımcımız Zeynep 
Önen’in anlatımıyla 
‘Ailede İyilik Dili’ ko-
nulu sohbet progra-
mımızı gerçekleştir-
dik.  Aile içi iletişi-
min önemi, iyilik di-
linin aile bireyleri 
arasındaki bağları 
nasıl güçlendirdiği 
ve merhamet temel-
li bir iletişimin top-
lum üzerindeki etki-
leri üzerine verimli 
bir sohbet gerçek-
leştirdik. 
 Katılımcıları-
mızın yoğun ilgisiyle 

gerçekleşen progra-
mımız, güzel payla-
şımlara ve kıymetli 
kazanımlara vesile 
oldu. Katkıları ve de-
ğerli anlatımları için 
Zeynep Önen’e te-
şekkür ediyor, katı-
lım sağlayan tüm mi-
safirlerimize şükran-
larımızı sunuyoruz.”
TOPLUMSAL Bİ-
LİNÇ OLUŞTUR-
MAYI AMAÇLI-
YOR
 KADEM Kır-
şehir yetkilileri, dü-
zenlenen bu tür 
programların aile içi 
iletişimin güçlendiril-
mesi, değerler eğiti-
minin yaygınlaştırıl-
ması ve toplumsal 
bilinç oluşturulması 
açısından büyük 
önem taşıdığını be-
lirtti.
 Yetkililer, 
aile kurumunun top-
lumun temel yapı 
taşlarından biri ol-
duğunu vurgulaya-
rak, aile içinde sevgi 
ve anlayış temelli bir 
iletişimin toplumun 
genel huzuruna da 
katkı sağladığını 
ifade etti. 
 KADEM Kır-
şehir tarafından 
aile, kadın ve top-
lum konularında far-
kındalık oluşturma-
ya yönelik etkinlikle-
rin ilerleyen dönem-
lerde de devam ede-
ceği bildirildi.
(FİLİZ ÖZ)

KADEM Kırşehir’de Aile
 İçi İletişim Konuşuldu

 Kırşehir’de 1-7 Mart Dep-
rem Haftası kapsamında afet bilinci-
ni artırmaya yönelik önemli bir et-
kinlik gerçekleştirildi. 
 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü 
koordinasyonunda düzenlenen 
programda, Ahi Evran Proje Anado-
lu Lisesinde öğrencilere ve öğret-
menlere yönelik afet farkındalık eği-
timi ve uygulamalı tatbikat yapıldı.
 Gerçekleştirilen etkinlikte 
öğrenciler, deprem anında nasıl dav-
ranmaları gerektiği konusunda bilgi-
lendirilirken, afet sonrasında yapıl-
ması gereken müdahaleler de uy-
gulamalı olarak gösterildi. 
 Böylece öğrencilerin olası 
afet durumlarında doğru hareket 
edebilmesi için gerekli bilgi ve be-
cerileri kazanması amaçlandı.
KURUMLAR ORTAK ÇALIŞMA 
YÜRÜTTÜ
 Tatbikat, AFAD, MEB AKUB, 
İtfaiye, 112 Acil Sağlık ve UMKE 
ekiplerinin iş birliği ile gerçekleştiril-
di. Senaryo gereği meydana gelen 
deprem sonrası okulda yapılması ge-
reken tahliye işlemleri uygulamalı 
olarak gösterildi.
 Tatbikat sırasında öğrenci-
ler güvenli bir şekilde okuldan tahli-
ye edilirken, ekipler tarafından ya-
ralı kurtarma çalışmaları ve yangın 
söndürme müdahaleleri de uygula-
malı olarak gerçekleştirildi. 
 Bu uygulamalar sayesinde 
öğrenciler, afet durumlarında pro-

fesyonel ekiplerin nasıl çalıştığını ya-
kından görme fırsatı buldu.
DEPREM TAHLİYESİ VE YARALI 
KURTARMA UYGULANDI
 Tatbikatın en dikkat çeken 
bölümlerinden biri deprem tahliye 
ve yaralı kurtarma çalışmaları oldu. 
Senaryo gereği deprem sonrası ya-
ralanan kişilere sağlık ekipleri tara-
fından ilk müdahale yapılırken, kur-
tarma ekipleri yaralıları güvenli bir 

şekilde tahliye etti.
 İtfaiye ekipleri ise olası yan-
gın durumlarına karşı müdahale 
ederek yangın söndürme uygula-
ması gerçekleştirdi. Tatbikat sırasın-
da öğrenciler hem teorik hem de uy-
gulamalı olarak afet durumlarında 
yapılması gerekenleri öğrenme fır-
satı buldu.
AFET FARKINDALIĞININ 
ÖNEMİ VURGULANDI
 Yetkililer, afet farkındalığı-
nın özellikle öğrenciler için büyük 
önem taşıdığına dikkat çekerek, bu 
tür eğitimlerin hayat kurtarıcı olabi-
leceğini belirtti. Uzmanlara göre 
deprem gibi doğal afetlerde doğru 

bilgi ve hızlı hareket etmek can ka-
yıplarını önemli ölçüde azaltabiliyor.
 Bu nedenle okullarda dü-
zenlenen eğitim ve tatbikatların, öğ-
rencilerin bilinçlenmesi ve afet anın-
da panik yerine doğru davranışları 
sergilemesi açısından büyük katkı 
sağladığı ifade edildi.
“AFET FARKINDALIK EĞİTİMİ 
VE TATBİKAT GERÇEKLEŞTİ-
RİLDİ”
 Konuya ilişkin Kırşehir AFAD 
İl Müdürlüğü tarafından yapılan 
açıklamada şu ifadelere yer verildi:
 “İl AFAD Müdürlüğümüz ko-
ordinesinde düzenlenen 1-7 Mart 
Deprem Haftası etkinlikleri kapsa-
mında AFAD, MEB AKUB, İtfaiye, 
112 Acil Sağlık ve UMKE ekipleri iş-
birliği ile Ahi Evran Proje Anadolu Li-
sesinde afet farkındalık eğitimi, dep-
rem tahliye, yaralı kurtarma ve yan-
gın söndürme tatbikatı gerçekleşti-
rildi.”
AMAÇ AFETLERE HAZIRLIKLI 
BİR TOPLUM
 Yetkililer, Deprem Haftası 
kapsamında düzenlenen bu tür et-
kinliklerin toplumda afet bilincinin 
artırılması ve olası afetlere karşı ha-
zırlıklı olunması açısından büyük 
önem taşıdığını belirtti. Kırşehir’de 
gerçekleştirilen eğitim ve tatbikatla-
rın, öğrencilerin ve toplumun afetle-
re karşı daha bilinçli hale gelmesine 
katkı sağlamaya devam edeceği 
ifade edildi. (TUĞBA GÜL)

Ahi Evran Proje Anadolu
Lisesinde Afet Tatbikatı

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğüne bağlı 
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi, 1-7 Mart Yeşi-
lay Haftası kapsa-
mında Türkiye Yeşi-
lay Cemiyeti Kırşehir 
Şubesine ziyarette 
bulundu. 
 Gerçekleşti-
rilen ziyarette, Genç-
lik Merkezi Müdürü 

ve gençlik liderleri 
Yeşilay Kırşehir Şu-
besi yetkilileriyle bir 
araya gelerek ba-
ğımlılıkla mücadele 
konusunda yapılabi-
lecek çalışmalar üze-
rine görüş alışveri-
şinde bulundu.
 Ziyarette 
özellikle gençlerin za-
rarlı alışkanlıklardan 
uzak tutulması ve 

sağlıklı yaşam bilin-
cinin artırılması ama-
cıyla kurumlar ara-
sında yapılabilecek 
ortak çalışmalar ele 
alındı. Görüşmede, 
gençlere yönelik eği-
tim programları, bi-
linçlendirme faaliyet-
leri ve sosyal etkin-
likler gibi projeler 
üzerinde duruldu.
 Kurumlar 

arası iş birliğinin güç-
lendirilmesinin öne-
mine dikkat çekilen 
toplantıda, gençlerin 
bağımlılık konusun-
da bilinçlendirilmesi-
ne yönelik gerçek-
leştirilebilecek faali-
yetlerin önümüzdeki 
süreçte artırılması 
gerektiği ifade edildi.
 Konuya iliş-
kin Kırşehir Gençlik 
Merkezi tarafından 
yapılan açıklamada, 
“1-7 Mart Yeşilay 
Haftası kapsamında 
Gençlik Merkezi Mü-
dürümüz ve Gençlik 
Liderlerimiz ile Tür-
kiye Yeşilay Cemiyeti 
Kırşehir Şubesini zi-
yaret ettik. 
 Ziyaret kap-
samında beraber ger-

çekleştirilecek proje 
ve faaliyetler hakkın-
da istişarelerde bu-
lunuldu” ifadelerine 
yer verildi.
 Her yıl 1-7 
Mart tarihleri arasın-
da kutlanan Yeşilay 
Haftası, başta genç-
ler olmak üzere top-
lumun tüm kesimle-
rinde bağımlılıkla mü-
cadele konusunda 
farkındalık oluştur-
mayı amaçlıyor. 
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen bu zi-
yaretin de gençlerin 
bilinçlendirilmesi ve 
sağlıklı yaşam kültü-
rünün yaygınlaştırıl-
ması açısından 
önemli bir adım ol-
duğu belirtildi.
(SEVGİ ER)

Yeşilay Haftasında Kırşehir’de
 Ortak Proje Görüşmesi

 Samsun’un Atakum ilçesinde has-
mının arkadaşı zannettiği kişiyi darbederek 
yaralayan kafes dövüşçüsü, çıkarıldığı mah-
kemece tutuklandı.
 Olay, Atakum ilçesi Körfez Mahal-
lesi Adnan Menderes Bulvarı üzerindeki bir 
barın önünde meydana geldi. İddiaya 
göre, barda eğlenen B.G. (26), hasmının 
arkadaşı zannettiği T.K.’yi barın karşısında 
darp etti. İstanbul’da uzun yıllar kafes dö-
vüşçülüğü yaptığı öğrenilen B.G., darp so-
nucu T.K.’yi hastanelik etti. 
 Elmacık kemiği kırılan T.K., Sam-
sun Ondokuz Mayıs üniversitesi (OMÜ) Tıp 
Fakültesi Hastanesine kaldırılarak tedavi al-
tına alındı. Olayın ardından çalışma başla-
tan Recep Tokur Polis Merkezi ekipleri ta-
rafından yakalanan kafes dövüşçüsü B.G., 

bugün Samsun Adliyesi’ne sevk edildi. 
 Nöbetçi mahkemede ifade veren 
şüpheli tutuklanarak Samsun T Tipi Kapalı 
Cezaevi’ne gönderildi. B.G., "Yanlış kişiyi 
darp etmişim. Olaydan dolayı pişmanım" 
dedi. (İHA)

Yanlış kişiyi darbeden 
kafes dövüşçüsü tutuklandı
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8'den Devam
Ahi Stadı’n-da oyna-
nan karşılaşmayı 
Vali Yardımcısı Alper 
Balcı, İl Emniyet Mü-
dürü Dr. Mesut Gö-
rücü, Gençlik ve 
Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı, 
Spor Hizmetleri Mü-
dürü Aslan Uçar, Kır-
şehirspor Başkanı 
Çağatay Han Torun, 
Kırşehirspor eski 
başkanlarından 
Berat Bıçakçı ile Eti 
Gübre Mazıdağı Fos-
fatspor Başkanı 
Cesur Önen tribün-
den takip etti.
 Karşılaşmayı 
hakem Berat Can 
Taşkesen yönetirken 
yardımcılıklarını Be-
dirhan Soydemir ve 
Harun Günaydın 
yaptı. Mücadelenin 
dördüncü hakemi 
Onur Arı olurken, 
gözlemci olarak 
Tolga Dede görev 
aldı.
İLK YARIDA GOL 
ÇIKMADI
 Maça Kırşe-
hirspor başladı. Kar-
şılaşmanın ilk tehli-
keli atağı ise konuk 
ekipten geldi. Daki-
kalar 10’u gösterir-
ken sağ kanattan ge-
lişen atakta Burak’ın 
ortasında Ahmed 
Kağan topu indirdi. 
 Nurettin 
Çağlar’ın pasında 
ceza sahasında 

topla buluşan Meh-
met Aslan’ın sert şu-
tunu Kırşehirspor ka-
lecisi Orhan Kurşun 
ayağıyla kurtardı.
 25. dakikada 
Mazıdağı Fosfatspor 
bir kez daha etkili 
geldi. Orta sahada 
kazanılan top sonra-
sı Nurettin Çağlar’ın 
pasıyla sağ kanattan 
ceza sahasına giren 
Burak Özbakır’ın çap-
razdan çektiği şut 
yandan auta çıktı.
 26. dakikada 
Kırşehirspor atağın-
da Caner Uzun’un 
pasını alan Tunahan 
Güngör topu ceza 
alanına gönderdi. 
Bu pozisyonda Tolga 
Şahin ile konuk ekip 
kalecisi Ali Rıza Kır-
mızıtaş çarpıştı. Kır-
şehirsporlu futbolcu-
lar penaltı itirazında 
bulunurken hakem 
faul kararı verdi.
İKİNCİ YARIDA 
KARŞILIKLI FIR-
SATLAR
 İkinci yarıda 
da iki takım gol için 
fırsatlar yakaladı. 
49. dakikada Mazı-
dağı Fosfatspor’un 
geliştirdiği atakta 
Mehmet Aslan’ın or-
tasında Ahmed 
Kağan Gürbüz topu 
kafayla indirdi. 
 Uzak direk-
te topla buluşan 
Burak Özbakır’ın şu-
tunu kaleci Orhan 

Kurşun bacaklarıyla 
çıkardı. 59. dakikada 
Kırşehirspor gole 
çok yaklaştı. 
 Çağdaş Şen-
dur’un kullandığı 
köşe vuruşunda sa-
vunmadan seken 
topu önünde bulan 
Ümit Bayraktar kale-
ci Ali Rıza Kırmızıtaş 
ile karşı karşıya 
kaldı. Ümit’in sert şu-
tunu Ali Rıza Kırmı-
zıtaş çelmeyi başar-
dı.
 60. dakikada 
sağ kanattan geli-
şen Kırşehirspor ata-
ğında Tolga Şahin’in 
pasıyla ceza saha-
sında topla buluşan 
Tunahan Güngör’ün 
şutu yandan auta 
çıktı.
 61. dakikada 
Kırşehirspor’un bir 
diğer atağında 
Güney Yılmaz sağ 
kanattan ortaladı. 
Ön direkte Muham-
med Mustafa Pınar-
cı’nın vuruşunda ka-
leci Ali Rıza Kırmızı-
taş topu kontrol etti.
 Karşılaşma-
nın kalan bölümün-
de iki takım da ya-
kaladığı fırsatları de-
ğerlendiremeyince 
mücadele golsüz 
eşitlikle sona erdi.
MAÇIN KADRO-
LARI
Ejderoğlu Kırşe-
hirspor:
Orhan Kurşun, Tu-

nahan Güngör 
(Dk.72 Ömer Ali Da-
nışmaz), Muham-
med Mustafa Pınarcı 
(Dk.89 Hüseyin Çak-
mak), Caner Uzun, 
Batuhan Calap 
(Dk.60 Ali Karaka-
ya), Ümit Bayraktar, 
Yunus Emre Karaka-
ya, Emre Kars, 
Tolga Şahin (Dk.72 
Güney Yılmaz), 
Ozan Can Dursun, 
Çağdaş Şendur 
(Dk.89 Arda Kurt)
Yedekler: Evra 
Saner Gülal, Nimet 
Kayaalp, Yunus 
Emre Ertürk, Meh-
met Berkant Yaylan, 
Salih Akçay
Teknik Direktör: 
Ümit Dohman
Eti Gübre Mazıda-
ğı Fosfatspor:
Ali Rıza Kırmızıtaş, 
Melik Ahmet İpek 
(Dk.62 Hasan Çav-
dar), Ahmed Kağan 
Gürbüz (Dk.84 Em-
rullah Sayar), Erdi 
Kasapoğlu, Tolga 
Mert Aslan, Ahmet 
Çelik, Nurettin Çağ-
lar, Aykut Çolakoğlu, 
Mehmet Aslan, 
Burak Özbakır 
(Dk.75 Çağatay Yıl-
maz), Özgür Gürler
Yedekler: Ahmet 
Eren Özcelep, Fur-
kan Özdemir, Utkan 
Konyalı, Mehmet Ali 
Kılınç, Murat Berkan 
Demir, Azad Baran, 
Muhammet Kaan 
Erekici
Teknik Direktör: 
Gökhan Çavuş
Sarı Kartlar:
Tunahan Güngör, 
Ozan Can Dursun 
(Ejderoğlu Kırşehirs-
por) – Özgür Gürler 
(Eti Gübre Mazıdağı 
Fosfatspor)
(TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİRSPOR SAHASINDA GOLSÜZ KALDI

8'den Devam
Takımın başında bu-
lunan antrenör Gen-
cay Bulut’un genç 
oyuncuların gelişimi-
ne yönelik yürüttüğü 
çalışmaların bu ba-
şarıda önemli rol oy-
nadığı ifade edilir-
ken, kulüp yönetimi 
de altyapıya yapılan 
yatırımın karşılığını 
almaktan memnuni-
yet duyduklarını be-
lirtti.
"HEDEF TÜRKİYE 
FİNALLERİ”
 Elde edilen 
şampiyonlukla birlik-

te Kars 36 Spor U16 
Takımı, Haziran ayın-
da Eskişehir’de dü-
zenlenecek Türkiye 
U16 Futbol Şampi-
yonası Finalleri’nde 
Kars’ı temsil etmeye 
hak kazandı. 
 Türkiye’nin 
farklı illerinden ge-
lecek güçlü takımla-
rın mücadele edece-
ği finallerde Kars 
temsilcisinin önemli 
bir deneyim kazan-
ması bekleniyor.
Kulüp yönetimi, Tür-
kiye finallerine hazır-
lık sürecinin titizlikle 

yürütüleceğini ve ta-
kımın en iyi şekilde 
hazırlanarak Kars’ı 
başarıyla temsil ede-
ceğini vurguladı.
"ALTYAPIDA 100 
GENÇ SPORCU 
EĞİTİM GÖRÜ-
YOR”
 Öte yandan 
kulübün altyapı ça-
lışmalarının aralıksız 
devam ettiği belirtil-
di. U16 ve U14 kate-
gorilerinde toplam 
100 genç sporcu, 
Kars 36 Spor altyapı-
sında düzenli olarak 
eğitimlerini sürdürü-

yor. Kulüp yetkilileri, 
gençlerin hem spor-
tif hem de kişisel ge-
lişimlerine katkı sağ-
lamayı hedefledikle-
rini ifade etti.
"YÖNETİMDEN 
TEBRİK MESAJ
 Kars 36 
Spor yönetimi yaptı-
ğı açıklamada, elde 
edilen başarıdan do-
layı futbolcuları ve 
teknik ekibi tebrik 
ederek şu mesajı 
verdi:
 "Kulübümü-
zün altyapısında ye-
tişen genç sporcula-

rımızın elde ettiği bu 
şampiyonluk bizleri 
gururlandırmıştır. 
Başta teknik ekibi-
miz olmak üzere 
tüm sporcularımızı 
tebrik ediyor, Türki-
ye Şampiyonası fi-
nallerinde kendileri-
ne başarılar diliyo-
ruz."
 Ayrıca genç 
oyuncuların Eskişe-
hir’deki Türkiye Fi-
nalleri’nde Kars’ı en 
iyi şekilde temsil et-
mesi bekleniyor.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Kars 36 Spor U16 takımı şamp�yon oldu, Türk�ye F�naller�’ne katılacak

8'den Devam
Bugün
20.45 Galatasaray - 
Liverpool

23.00 Atalanta - Ba-
yern Münih
23.00 Newcastle Uni-
ted - Barcelona

23.00 Atletico Mad-
rid - Tottenham
11 Mart Çarşam-
ba

20.45 Bayer Lever-
kusen - Arsenal
23.00 Paris Saint-
Germain - Chelsea

23.00 Real Madrid - 
Manchester City
23.00 Bodo/Glimt - 
Sporting (İHA)

UEFA Şampiyonlar Ligi'nde son 16 turu heyecanı

8'den Devam
Farklı okullardan çok sayıda öğrencinin ka-
tıldığı turnuvada takımlar, şampiyonluk için 
kıyasıya mücadele etti.
 Turnuva boyunca oynanan karşı-
laşmalar büyük çekişmeye sahne olurken 
genç sporcuların sahadaki azmi, mücadele 
gücü ve takım ruhu dikkat çekti. Tribünler-
de yer alan öğrenciler, öğretmenler ve 
sporseverler de müsabakalara yoğun ilgi 
göstererek sporculara destek verdi.
“HEYECAN DOLU MÜSABAKALAR 
ÖDÜL TÖRENİYLE SONA ERDİ”
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından turnuvaya ilişkin yapılan 
açıklamada, organizasyonun büyük bir he-
yecan içinde tamamlandığı belirtilerek şu 
ifadelere yer verildi:
 “2025-2026 English Time Okul 
Sporları Faaliyet programında yer alan Yıl-
dız Erkekler Futsal Turnuvası kapsamında 
düzenlenen heyecan dolu müsabakalar, 
bugün gerçekleştirilen muhteşem bir ödül 
töreniyle sona erdi.”
SPORCULAR ÖDÜLLERİNİ ALDI
 Turnuva sonunda dereceye giren 
takımlar için Kırşehir Spor Salonu’nda ödül 
töreni düzenlendi. Törende başarılı sporcu-
lara kupa ve madalyaları takdim edilirken 
sporcuların yaşadığı sevinç renkli görüntü-
lere sahne oldu.
 Organizasyon boyunca centilmen-
ce mücadele eden öğrenciler, futsal bran-
şındaki yeteneklerini ortaya koyarken 

takım ruhu ve fair-play anlayışı da ön 
planda tutuldu.
OKUL SPORLARINA KATKI SAĞLIYOR
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü yetkilileri, okul sporlarının gençlerin fi-
ziksel gelişimine katkı sağlamasının yanı 
sıra sosyal gelişim ve takım bilinci açısın-
dan da büyük önem taşıdığını vurguladı.
 Gençlerin spora yönlendirilmesi ve 
spor kültürünün yaygınlaştırılması amacıy-
la düzenlenen bu tür organizasyonların 
devam edeceğini belirten yetkililer, turnu-
vaya katılan tüm öğrencilere, öğretmenle-
re ve emeği geçen herkese teşekkür etti.
 Kırşehir’de gerçekleştirilen Yıldız 
Erkekler Futsal Turnuvası, hem sporcuların 
performansları hem de tribünlerde oluşan 
coşkulu atmosferle unutulmaz anlara 
sahne oldu. Turnuva, genç sporcuların ge-
lecekteki başarıları için önemli bir deneyim 
kazanmasına da katkı sağladı.
(TUĞBA GÜL)

Yıldız Erkekler Futsal Turnuvası sona erdi

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesi Kay-
makamı Durdu 
Yavuz Öğüt, köy zi-
yaretleri kapsamında 
Çopraşık, Yalnızağaç 
ve Mahmutlu köyle-
rini ziyaret ederek 
vatandaşlarla bir 
araya geldi.
 Çiçekdağı 
Kaymakamı Durdu 
Yavuz Öğüt, ilçeye 
bağlı köylerde va-
tandaşlarla buluş-
maya devam ediyor. 
 Kaymakam 
Öğüt, köy ziyaretleri 
programı kapsamın-
da Çopraşık, Yalnıza-
ğaç ve Mahmutlu 
köylerini ziyaret ede-
rek köy sakinleriyle 
sohbet etti, vatan-
daşların talep ve is-
teklerini yerinde din-
ledi.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde köy 
halkıyla samimi bir 

ortamda bir araya 
gelen Kaymakam 
Öğüt, vatandaşların 
gündeme getirdiği 
konuları tek tek din-
leyerek çözüm öne-
rileri hakkında de-
ğerlendirmelerde bu-
lundu. Ziyaret sıra-
sında köylerin genel 
durumu, altyapı ihti-
yaçları, kamu hiz-
metlerinin yürütül-
mesi ve vatandaşla-
rın beklentileri gibi 
konular da ele alındı.
 Çiçekdağı 
Kaymakamlığı tara-
fından yapılan açık-
lamada, köy ziyaret-

lerinin vatandaşla 
doğrudan iletişim ku-
rulması açısından 
büyük önem taşıdığı 
vurgulanarak şu ifa-
delere yer verildi:
 “Kaymaka-
mımız Durdu Yavuz 
Öğüt köy ziyaretleri 
kapsamında Çopra-
şık, Yalnızağaç ve 
Mahmutlu köylerini 
ziyaret ederek va-
tandaşlarımızla bir 
araya geldi. 
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretlerde köy 
sakinleriyle sohbet 
eden Kaymakamı-
mız, vatandaşlarımı-

zın talep ve istekleri-
ni yerinde dinledi. 
Kaymakamımız ayrı-
ca vatandaşlarımızın 
mübarek Ramazan 
ayını tebrik ederek 
devletimizin her 
zaman vatandaşları-
mızın yanında oldu-
ğunu ifade etti.”
 Ziyaretler sı-
rasında vatandaşlar-
la birebir görüşmeler 
gerçekleştiren Kay-
makam Öğüt, devle-
tin tüm imkanlarıyla 
vatandaşların yanın-
da olduğunu ve köy-
lerin ihtiyaçlarının ya-
kından takip edildiği-

ni ifade etti. Vatan-
daşların ilettiği talep 
ve önerilerin ilgili ku-
rumlarla değerlendi-
rilerek çözüm için ge-
rekli adımların atıla-
cağını belirtti.
 Köy sakinleri 
ise gerçekleştirilen zi-
yaretlerden duyduk-
ları memnuniyeti 
dile getirerek Kay-
makam Öğüt’e te-
şekkür etti. Vatan-
daşlar, sorunlarını 
doğrudan iletme im-
kânı bulduklarını ve 
bu tür ziyaretlerin 
köy halkı için önemli 
olduğunu ifade etti.
 Öte yandan 
Çiçekdağı Kayma-
kamlığı yetkilileri, va-
tandaşlarla birebir 
iletişim kurmayı 
amaçlayan köy ziya-
retlerinin ilerleyen 
süreçte de devam 
edeceğini belirtti. 
(SEVGİ ER)

Kaymakam Öğüt Köy 
Ziyaretlerini Sürdürüyor

 Kırşehir’de iş 
adamı Mustafa 
Düğer; şehir merkezi 
ve ilçelerdeki 100 
farklı noktada yetim, 
öksüz ve ihtiyaç sa-

hiplerinin bakkal, 
fırın ve kırtasiye 
borçlarını kapattı.
 Mahalle 
muhtarları tarafın-
dan organize edilen 

çalışma kapsamında 
ihtiyaç sahipleri tes-
pit edilerek veresiye 
defterlerinde bulu-
nan borçlar ödendi. 
 Yardım çalış-

ması sayesinde bir-
çok mahallede ihti-
yaç sahibi vatandaş-
ların borçları tama-
men kapatıldı. Esnaf 
Serkan Saraç, yapı-
lan davranışın örnek 
bir dayanışma oldu-
ğunu belirterek; "Bu 
tür yardımlar top-
lumda birlik ve bera-
berliği güçlendiriyor. 
İş adamımızın yaptı-
ğı davranışı son de-
rece olumlu buluyo-
ruz" dedi. 
 Mahalle sa-
kinlerinden Çelebi 
Boran ise yapılan 
destekle mahallede 

borçlu ihtiyaç sahibi-
nin kalmadığını ifade 
ederek emeği ge-
çenlere teşekkür 
etti. İş insanı Musta-
fa Düğer ise yaptığı 
açıklamada, kent ge-
nelinde 100 farklı 
noktada tespit edilen 
yetim, öksüz ve ihti-
yaç sahiplerinin 
borçlarının vakıf ara-
cılığıyla kapatıldığını 
söyledi.
 Yapılan yar-
dım çalışmaları Ra-
mazan ayı ve bay-
ramlarda da sürdü-
rülüyor. 
KIRŞEHİR (İHA) 

100 farklı noktada yetim ve 
öksüzlerin borçları kapatıldı
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HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN7'deDevamı 7'de

7'de

7'de

 TFF 3. Lig 2. Grup’ta mü-
cadele eden temsilcimiz Ejderoğlu 
Kırşehirspor, ligin 24. haftasında sa-
hasında ağırladığı Eti Gübre Mazı-
dağı Fosfatspor ile golsüz berabere 
kaldı. 

 Ahi Stadı’n-da oynanan mü-
cadelede iki takım da yakaladığı fır-
satları değerlendiremeyince karşı-
laşma 0-0 sona erdi. Soğuk hava al-
tında oynanan mücadelede iki 
takım da zaman zaman etkili atak-

lar geliştirse de gol bulmayı başa-
ramadı. Bu sonuçla Ejderoğlu Kır-
şehirspor ligde oynadığı 24 karşı-
laşmada 12. beraberliğini alarak pu-
anını 30’a yükseltti ve haftayı 10. sı-
rada tamamladı.

KIRŞEHİRSPOR 
SAHASINDA 

GOLSÜZ KALDI
EJDEROĞLU KIR-
ŞEHİRSPOR: 
Orhan Kurşun***, 
Tunahan Güngör** 
(Dk.72: Ömer Ali 
Danışmaz?), 
Muhammed Musta-
fa Pınarcı** (Dk.89: 

Hüseyin Çakmak?), 
Caner Uzun**, 
Batuhan 
Calap**(Dk.60: Ali 
Karakaya**), Ümit 
Bayraktar**, Yunus 
Emre Karakaya**, 
Emre Kars**, 

Tolga 
Şahin**(Dk.72: 
Güney Yılmaz*) 
Ozan Can Dur-
sun**, Çağdaş Şen-
dur** (Dk.89: Arda 
Kurt**)
YEDEKLER: 

Evra Saner Gülal, 
Nimet Kayaalp, 
Yunus Emre Ertürk, 
Mehmet Berkant 
Yaylan, Salih Akçay
TEKNİK DİREK-
TÖR: 
Ümit DohmanSoğuk hava altında oynanan mücadelede �k� takım da zaman 

zaman etk�l� ataklar gel�şt�rse de gol bulmayı başaramadı.

 Kırşehir’de düzenlenen 2025-2026 
English Time Okul Sporları Yıldız Erkekler 
Futsal Turnuvası, çekişmeli karşılaşmaların 
ardından gerçekleştirilen ödül töreniyle ta-
mamlandı. 
 Turnuva boyunca Kırşehirli genç 
sporcular sahada hem yeteneklerini sergi-
ledi hem de izleyenlere heyecan dolu anlar 
yaşattı.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü tarafından organize edilen ve Okul 
Sporları faaliyet programı kapsamında ger-
çekleştirilen 2025-2026 English Time Okul 
Sporları Yıldız Erkekler Futsal Turnuvası, Kır-

şehir Spor Salonu’nda oynanan müsabaka-
ların ardından sona erdi. 

Yıldız Erkekler
Futsal Turnuvası

sona erdi

 Kars futbo-
lunda altyapı adına 
önemli bir başarıya 
imza atan Kars 36 
Spor U16 Takımı, 
2025/2026 sezonun-
da elde ettiği şampi-
yonlukla büyük bir 
gurur yaşattı.
 Antrenörlü-
ğünü Gencay 
Bulut’un yaptığı 
genç ekip, sezonun 
kritik karşılaşmasın-
da rakibi Demir Spor 
U16’yı 2-0 mağlup 
ederek şampiyonlu-
ğunu ilan etti.
 Karşılaşma, 

Halitpaşa Sentetik 
Saha’da oynandı.
  Mücadele 
boyunca sahada di-
siplinli ve mücadele-
ci bir oyun ortaya 
koyan Kars 36 Spor 
U16 Takımı, hem sa-
vunmada hem de hü-
cumda etkili bir per-
formans sergiledi. 
Attığı iki golle rakibi-
ne üstünlük sağla-
yan genç futbolcular, 
maçın bitiş düdü-
ğüyle birlikte büyük 
sevinç yaşadı.
"İLK SEZONLA-
RINDA BÜYÜK 

BAŞARI”
 2025/2026 
sezonunda ilk kez 
Kars 36 Spor bünye-
sinde oluşturulan 
U16 altyapı takımı, 
kısa sürede elde et-
tiği başarıyla dikkat 
çekti. 
 Sezon bo-
yunca istikrarlı bir 
performans ortaya 
koyan genç ekip, tek-
nik heyetin planlı ça-
lışmaları ve futbolcu-
ların özverili müca-
delesi sayesinde 
şampiyonluğa ulaştı.

Kars 36 Spor U16 takımı 
şamp�yon oldu, Türk�ye 
F�naller�’ne katılacak

 UEFA Şam-
piyonlar Ligi'nde 
son 16 turu heye-
canı, yarın oynana-
cak müsabakalarla 
başlayacak.
 Avrupa fut-
bolunun kulüp dü-
zeyindeki en önemli 
organizasyonu olan 
UEFA Şampiyonlar 
Ligi'nde, yarın ve 
11 Mart Çarşamba 
günü oynanacak 8 
karşılaşmayla son 
16 turu heyecanı 
başlayacak. 

 Organizas-
yondaki tek Türk 
temsilcisi Galatasa-
ray, yarın saat 
20.45'te İngiltere 
temsilcisi Liverpo-
ol'u konuk edecek.
 Turun rö-
vanş maçları, 17-18 
Mart'ta yapılacak ve 
çeyrek finalistler 
belli olacak.
 UEFA Şam-
piyonlar Ligi'nde 
son 16 turu ilk maç-
larının programı 
(TSİ) şöyle:

Şampiyonlar 
Ligi'nde son 16
turu heyecanı

UEFA 
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